

В ЭТОТ ДЕНЬ мы поняли с потрясающей очевидностью: здоровых людей нет. По крайней мере в нашей стране. Казалось, телефоны распахиваются от людского гора. В редакции **Джуну** ждали не только звонки, но и люди, приехавшие издалека с детьми, со справками, выписками из истории болезни... Лишь один из ста семидесяти позвонивших и написавших о чем-то спрашивал, все остальные просили, молили, кричали: «Помогите!» Эту «Прямую линию» спасло то, что звонков и писем было много тысяч, иначе ее стенограмма была бы понятна и интересна только медикам.

— Беспочинит Иван Кочетков из Екатеринбург! Джуну, каждый ли человек в какой-то степени является экстрасенсом?

— Никакого отношения к экстрасенсам не имею и вообще не принимаю этого термина. Другое дело, что каждый человек способен воспринимать поле другого. В сороковых годах французский философ Шарден и наш ученый Гурвич почти одновременно выдвинули гипотезу, что «каждый живой организм излучает». А в начале восьмидесятых, работая старшим научным сотрудником Института радиотехники и электроники Академии наук СССР, вместе с известными физиками Гуляевым и Годиком я доказала в ходе многочисленных экспериментов существование «физических полей биологического объекта». Достоверность этого открытия зафиксирована самой современной аппаратурой. Это и есть то самое биополе, о котором так много спорили, им обладает каждый.

— Лидия Исааковна Могильная из Нижегородской области — можете ли вы вылечить мою внучку от аллергических приступов?

— Да. Мой способ лечения этой болезни запатентован. И я, и многие мои ученики успешно лечим аллергию — настоящий бич конца двадцатого века. Вот почему в своем научном направлении иммунологию я ставлю сейчас на первое место. Среди моих работ важнейшими являются коррекция иммунологических нарушений, коррекция нарушений системы гемостаза, коррекция иммунной системы через пептиды и даже ликвидация иммунодефицита, названного страшным словом СПИД.

— Каждый ли человек каждому может делать ваш массаж? (Валентина Граб, Антюбинская область).

— Практически да. Я без усталости повторяю — пусть в каждый дом придет своя Джуну. Пусть муж лечит жену, жена — детей. Пусть друзья снимут боль у своих друзей. Это не так уж трудно.

Профессор, доктор медицинских наук Николай Николаевич Миролюбов из Иркутска написал в своем письме в редакцию: «Я побывал на сеансах Джуну в Иркутске и понял, что основной своей целью она ставит получение денег. Она не

думает о том, с какими заболеваниями приходят люди на сеансы, поможет она им или нет...»

— Уважаемый профессор! Вы не поняли, какие цели я преследовала, организуя выезды в разные города. Я вообще не веду массовых сеансов, я даю каждому желающему уроки своей методики, чтобы в дальнейшем люди помогали себе и своим близким. Деньги они платили, но небольшие. Я израсходовала их на строительство своего научно-методического центра, где людей лечат и учат. Ведь родное государство не выде-

лило мне на эти цели ни копейки. На свои деньги я открыла и Международную академию. Но до сих пор не могу получить для нее здания, хотя Ельцин и дал на этот счет распоряжение московским властям — оно не выполнено. А я не настолько богата, чтобы выдержать конкуренцию с бизнесменами, дерущимися за каждый квадратный метр в Москве. Одна надежда на Международный фонд «Джуну», который я сейчас создаю.

Мне не нужны миллионы денег, мне нужны миллионы рук, несущих свет здоровья. Вот строчки из отчета моего ученика Василия Головинцева из Павлодара:

«От лечения девушки с совершенно неподвижным глазным яблоком отказались профессора Москвы и Ленинграда. Я взялся лечить ее, и о чудо! — вскоре зрачок задвигался. В активе у меня и другие достижения, и все благодаря методу, подаренному мне Джуну. За курс обучения я заплатил всего 25 рублей».

Вот такой я врач, уважаемый профессор.

— Можно я не буду называться? Часто ли вы влюбляетесь?

— В меня влюблялись. Я позволяла себя любить, а сама никогда никого не любила. Но мечтаю влюбиться.

— Джуну, это Володя Кириллов из Москвы. Вы были близким другом Талькова, вы не можете не знать — кто и за что его убил!..

— Мы были очень близкими друзьями, и в Ленинград мы должны были ехать вместе. Но в Финляндии случился инсульт с моим старинным приятелем, и мне пришлось лететь туда. В ночь перед моим отлетом Игорь был у меня и обещал без меня не ехать. Будь я рядом, он был бы жив... Простите, я ничего больше не могу вам сказать.

— Здравствуйте, госпожа Давитавили! Захар Дьянов. Можете ли вы назвать имена и фамилии людей, которых вы действительно вылечили, но не из вашего, естественно, окружения?

11

— Могу. Но для этого не хватит всего номера «Комсомольской правды». Я лечила во многих больницах, с контрольными группами, с отдаленными результатами — это когда результаты проверяются через год, два, — с анализами, тестами, заключениями медиков. Иначе я не получила бы свои государственные

12

будущей клинике — очень мало.

— Ездить за границу, Джуну, конечно, интересно, но сколько в России страждущих вашей помощи! (Н. Полякова, Энгельс, Саратовская область).

— Я езжу туда не ради удовольствия. В любой стране уже через сутки я скучаю по России и извожу своих друзей и близких ночными теле-

я делаю для всех вас, россиянин.

— Антонина Ивановна Мошкина вас беспокоит. Я из Перми. Можете ли вы лечить эпилепсию? И вообще назовите, пожалуйста, для нас, читателей, все те болезни, которые лечатся вашим способом?

— С эпилепсией я неоднократно добивалась полного успеха. Нескольких лет назад я избавила от этого запущенного недуга мальчика, который сейчас женился, воспитывает ребенка и начисто забыл о своей страшной болезни. Что же касается списка болезней, которые лечатся моим методом, — он слишком

— А что вы больше всего цените в мужчине?

— Собственное «Я».

— В чем оно, по-вашему, выражается?

— Во всем.

— Где можно достать вашу книгу «Слушаю свои руки» и записи ваших песен? (Орлова, Мурманская область).

— Книгу я и сама достать не могу, хотя она вышла миллионным тиражом — у меня остался единственный экземпляр. Может быть, в этом году выйдет моя новая книга «Сколько жизней во мне?» А записи моих песен выйдут в конце этого года.

— Алё, Джуну? Это Мария Ивановна Молодченко из Волгограда! Говорят, вас критикуют чернов?

— Бывало, что некоторые священнослужители, совершенно не понимая моего метода, ставят меня в один ряд с шарлатанами и колдунами. Но высшие иерархи православной церкви относятся ко мне с пониманием и уважением. Дружила я с покойным патриархом Всея Руси Пименом, дружу с владыкой отцом Кириллом, папа римский меня принимал... Ведь у нас много общего — омовения священника, медленное проведение руками вдоль тела страждущего, и есть один из главных приемов бесконтактного массажа. Некоторые свои приемы я уточняла, внимательно разглядывая старинные иконы. А в величайшей книге — Библии я нашла у евангелистов краткие описания более десятка исцелений. Процедуру излечения глухого Марк описывает так: Иисус отвел его в сторону, вложил свои пальцы ему в уши... Именно так, вложив пальцы в уши глухому старику, я вернула ему слух при сотнях свидетелей в Самарканде, прямо на съемках фильма «Юность гения», где играла роль учительницы юного Авиценны.

Не становлюсь вровень с Богом и никому не советую делать этого, но напомним, что сказал Иисус, наделив своих учеников способностью исцелять и отправляя их по разным городам: Лечите больных, воскрешайте мертвых, исцеляйте прокаженных, изгоняйте бесов. Даром получили. Даром отдавайте.

— Джуну, вы меня слышите? Это Никонова из Пензы. Вот снажите, в недавнем прошлом красиво жили коммунисты — руководящие, а теперь красиво жинаут жулики. А простым трудягам опять очень и очень тяжело...

— Кто хочет увидеть грязь — видит грязь. Кто хочет увидеть небо — видит небо. Сейчас трудно всем, грязь всплывает, но все же наступает время тех, кто умеет не только работать, но и думать. Для того, чтобы ребенок родился, его надо выносить, а рождается он всегда в страшных муках, в крови, в страданиях. Черную опухоль мы вырвали, осталось переболеть. Звезда России уже восходит...

Подготовил к публикации Юрий ГЕЙКО.

Приходите. Пишите. Звоните

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ



Фото В. ВЕЛЕНГУРИНА.

патенты. Что же касается конкретных имен — начиная от брежневского Политбюро и их домочадцев и кончая... вы же понимаете, из этических соображений я не могу назвать ныне здравствующих без их согласия, но поверьте — имена, известные на весь мир.

— Здравствуйте, Джуну! Игорь Балабанов, Московская область. Чем вы зарабатываете на жизнь? Много?

— Часто езжу за границу, заключаю договоры в клиниках. Получаю зарплату в своем центре, но она — как у всех. Так что зарабатываю я фактически только за границей. А много или мало — это понятие относительное, если иметь в виду мои потребности — много. А если — потребности миллионов нуждающихся в моей большой

фонными звонками. Но я ведь президент Международной ассоциации традиционной и альтернативной медицины, я должна участвовать в семинарах, конференциях и симпозиумах, пропагандировать свой метод, общаться с такими светилами, как американский психолог Стенли Криппнер или английский лорд Стенли Кук, знаменитый иммунолог, лауреат Нобелевской премии. В моей ассоциации 128 стран, нам нужен обмен опытом во всем истинно новом. Провожу я там и научные эксперименты — вот слезавтра, например, я улетаю в США проводить опыты по омоложению организма, там ведь есть такие препараты и техника, о которых у нас пока только мечтают. Но поверьте, все, что я там делаю,

велик для телефонного разговора. Звоните в мой Центр, там вы получите полную информацию.

— Применима ли к онкологическим больным ваша методика? (Лидия Васильевна Корсаки, Всеволожск).

— Непременно! Сочетая массаж с традиционными методами, вы по крайней мере сможете надолго продлить жизнь близкого вам человека.

— Разве доступна нам, рядовым гражданам, заслуженно почитаемая и уважаемая Джуну? (Е. Почтарь, Харьков).

— Дорогая моя собеседница! Простите, что не знаю вашего имени, вы его не написали. Скажу одно — все три часа «Прямой линии» я непрерывно называю один и тот же номер телефона — 241-65-15 и один и тот же адрес — 121002, Москва, улица Вахтангова, 7. Здесь расположен мой научно-методический центр. Обращайтесь туда. Вам обязательно ответит или вице-президент центра мой брат Владимир Ювашевич, или другие сотрудники. Они проконсультируют вас и примут на лечение. В особо тяжелых случаях консультацию больному даю я. Там же вы можете узнать, как попасть на курсы обучения бесконтактному массажу — принимаются и медики, и все желающие, — и как попасть на обучение в мою Международную академию, которая выдает медикам международные сертификаты.

Приходите, милости прошу.

— Джуну, моя фамилия Гаулаин, я художник, живу в Санкт-Петербурге. Какой ваш любимый цвет?

— Цвет радуги.

— Но их там семь!

— Я же сказала — цвет радуги.

— Вас беспокоят из Приднестровья. Скажите, пожалуйста, что ожидает нашу республику?

— Все в итоге будет хорошо. История повторяется. Россия соединит своих детей.

— Удивительно, что я с вами разговариваю — Джуну, какой ваш любимый цвет?

— Дикая роза.

— Почему дикая?

— Потому что я сама дикая.